
会議録（１）

会議の名称 令和元年度第 4回飯能市児童福祉審議会

開 催 日 時 令和 2年 2月 4日（火）

開会 午前 10 時 00 分 閉会 午前 11 時 10 分

開 催 場 所 飯能市役所本庁舎別館２階 会議室１

会 長 氏 名 細田 ヨリ子

出 席 委 員 森田 明美 細田 ヨリ子 西村 恵子 杉田 直樹

田中 久美子 宮崎 哲男 小林 宏樹 木村 莉沙

欠 席 委 員 遠藤 和幸 荻野 英介

説 明 者 の

職 氏 名

健康福祉部長 田中 雅夫

健康福祉部参事兼保育課長 根岸 隆

子育て支援課長 須田 あゆみ

子育て支援課計画・相談担当主幹 横田 有司

子育て総合センター主査 椙田 政康

保育課保育運営担当課長 井竹 信喜

保育政策担当主幹 山岸 絵里子

保育管理担当主幹 横川 尚子

主事補 小林 仁美

保育整備担当主査 浅見 洋

山手保育所上席所長 岩田 紀美子

富士見保育所上席所長 中村 留美

傍聴者の数 １人

会 議 次 第 別紙のとおり

配 付 資 料 別紙のとおり

事務局職員

職 氏 名

子育て支援課 課長 須田 あゆみ 主幹 横田 有司

主査 椙田 政康



会議録（２）

議事録の概要（経過）・決定事項

４ 議 事

（１）令和２年度保育所入所児童の選考について

配付資料に基づき説明者から説明を行った後、質疑応答を行った。

（２）第２次飯能市子ども・子育てワクワクプランについて（報告）

配付資料に基づき説明者から報告を行った。
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会議録（３）

発 言 者 発 言 内 容

参事兼保育課長 ただいまから、令和元年度第４回飯能市児童福祉審議会を

開会します。

子育て支援課長 はじめに、委嘱状の交付をいたします。

委員の皆様におかれましては、お名前をお呼びいたします

ので、その場でご起立ください。

（健康福祉部長から委員に委嘱状を交付）

子育て支援課長 それでは、お一人ずつ委員をご紹介させていただきます。

その際、お一人ずつご挨拶を頂戴したいと存じますので、よ

ろしくお願い申し上げます。

（委員紹介及びご挨拶）

子育て支援課長 ありがとうございました。続きまして、田中健康福祉部長か

ら挨拶を申し上げます。

健康福祉部長 （挨拶）

子育て支援課長 次に、次第４趣旨説明です。新たな委員の方を迎え、初めて

の会議でございますので、本審議会の所掌事務等につきまし

て、ご説明いたします。

事務局 （趣旨説明）

子育て支援課長 続きまして、会長の選出でございます。

飯能市児童福祉審議会条例第５条第１項の規定によりまし

て、会長は委員の互選によることとなっております。

どなた様か、推薦等ございますか。
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田中委員 これまで会長を務めていただきました細田委員が適任であ

ると思いますので、推薦いたします。

子育て支援課長 ただいま、田中委員から細田委員へ会長をお願いしたい旨の

発言がありました。細田委員、いかがでしょうか。

細田委員 私でよろしければ、お引き受けいたします。

（出席委員、了承）

子育て支援課長 ありがとうございます。それでは、細田委員に会長をお願い

したいと存じます。

（細田委員、会長席に移動）

子育て支援課長 それでは、細田会長に就任のご挨拶をお願いいたします。

会長 （挨拶）

子育て支援課長 続きまして、職務代理者の指名でございます。

飯能市児童福祉審議会条例第５条第３項の規定によりまし

て、あらかじめ指名する委員が、職務を代理することとなって

おります。細田会長、指名をお願いします。

会長 職務代理を西村委員にお願いしたいと思いますが、いかが

でしょうか。

（西村委員、了承）

子育て支援課長 それでは、西村委員に職務代理をお願いしたいと存じます。

（西村委員、職務代理席に移動）

子育て支援課長 議事に入る前に本日出席している職員の紹介をさせていた

だきます。
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（職員自己紹介）

子育て支援課長 それでは、議事に入ります。

飯能市児童福祉審議会条例第６条の規定により、細田会長に

議長をお願いします。なお、本日は遠藤委員、荻野委員から欠

席の連絡を受けています。審議会条例第６条第２項の規定によ

り２分の１以上の委員の出席がありますので、本日の会議は成

立することをご報告申し上げます。また、当審議会は原則公開

となっておりますが、議事（１）は個人情報を取り扱うことか

ら非公開といたします。それでは、細田会長、議長をお願いい

たします。

議長 はじめに、本日傍聴の希望があります。議事（２）について、

傍聴を許可したいと思いますが、よろしいでしょうか。

（「異議なし」の声あり）

議長 それでは、議題（１）「令和２年度保育所入所児童の選考に

ついて」を議題といたします。事務局から説明をお願いします。

保育課保育管理担当 （資料に基づき説明し、質疑応答を行った。）

主幹

議長 議事（１）は以上といたします。議事（２）に入る前に、傍

聴人の入室をお願いいたします。

（傍聴人、入室）

議長 続きまして、議事（２）「第２次飯能市子ども・子育てワク

ワクプランについて（報告）」を議題といたします。事務局か

ら説明をお願いいたします。

子育て支援課計画・ 資料２に基づき、説明を行った。

相談担当主幹
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保育課保育管理担当 資料２に基づき、説明を行った。

主幹

議長 説明は以上です。委員の皆様からご質問やご意見はございま

すか。

（質問なし）

議長 ご質問がないようですので、議事（２）は以上といたします。

予定していた議事は以上ですので、これにて議長の任を解かせ

ていただきます。ありがとうございました。事務局にお返しし

ます。

子育て支援課長 細田会長、これまで議事進行ありがとうございました。

続きまして、次第７の連絡事項に移ります。

委員の皆様から、連絡事項はございますでしょうか。

（なし）

子育て支援課長 それでは、事務局から連絡事項を申し上げます。

（事務局から連絡事項）

子育て支援課長 最後に、閉会のことばを職務代理の西村委員にお願い申し上

げます。

職務代理 これをもちまして、令和元年度第４回飯能市児童福祉審議会

を閉会いたします。ありがとうございました。

議事のてん末・概要を記載し、その相違ないことを証するためここに署名します。

令和 年 月 日

議長の署名


